
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 
 5.0 

2 

 

5.20 

3 
 

5.20 

4 

 

5.20 

0 

 

1.20 

6  
 

 

1 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 5 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 واحد فلسطیندانش دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای 

 0411 -0410سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

  3شناسی زیستنام درس: 

 ........... نام دبیر:

 0066/ 06 / 66 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 60:66  ساعت امتحان:

 دقیقه 06مدت امتحان : 

www.Nomreyar.com - وبسایت آموزشی نمره یار
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 5از 3صفحه ی 
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 نمره 26جمع بارم : 
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 5از 5صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 )پلی مرازDNAپاراز ) هلیکاز و دنابس 1

 .وش ها مردندم 2

طر مولکول دنا در سراسر آن یکسان باشد یا شناسایی ترتیب نوکلئوتیدهاي هر کدام می تواند ترتیب نوکلئوتیدهاي رشتۀ دیگر را هم ق 3
 .مشخص کند

 .(ساختار دوم )ذکر کلمۀ مارپیچ نیز صحیح می باشد 4

5 

 الف( حلقوی

 مکملب( 

 پ( میانه

 ت( مهارکننده

 ث( مثبت

6 
 ساختار سومالف( 

 .آنزیم امکان برخورد مناسب مولکول ها را افزایش می دهدب( 

7 
 .تري هاي پوشینه دار کشته شده با گرما را به موش ها تزریق و مشاهده کرد که موش ها سالم ماندندباکالف( 

 همانندسازي نیمه حفاظتیب( 

8 
 .جایگاه آغاز همانندسازي در هر فام تن داشته باشند مدت زمان زیادي براي همانندسازي لازم است اگر فقط یکالف( 

 .سیانید و آرسنیک می تواند با قرار گرفتن در جایگاه فعال آنزیم، مانع فعالیت آن شودب( 

9 
 توالی افزاینده( 1

 عوامل رونویسی( 2

11 
 AUGالف( 

 عوامل آزادکنندهب( 

11 
 آغازالف( 

 پلی مراز( DNA( رنابسپاراز )2( راه انداز                           1ب( 

12 
 P جایگاهالف( 

 مرحلۀ پایانب( 

 .در این یاخته ها سازوکارهایی براي حفاظت رناي پیک در برابر تخریب وجود داردپ( 

13 
 لاکتوز با اتصال به مهارکننده، شکل آن را تغییر می دهدالف( 

 .تمایل به پیوستن این پروتئین ها به راه انداز در اثر عواملی تغییر می کنند، مقدار رونویسی ژن آن هم تغییر می کندچون ب( 

14 

 .چون هیچ آمینواسیدي را رمز نمی کنندالف( 

 پیوند هیدروژنی مناسبب( 

 طویل شدنپ( 

 راه انداز و توالی افزایندهت( 

15 
 𝑋ℎ Y گامت ها
𝑋𝐻 𝑋𝐻𝑋ℎ 𝑋𝐻𝑌 
𝑋ℎ 𝑋ℎ𝑋ℎ 𝑋ℎ𝑌  

16 
 پسرالف( 

  ب(

𝑋𝐻𝑋ℎ 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 4111-4114سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 3زیست شناسي  نام درس:

 .................نام دبیر: 

 4111/ 41 / 10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  10:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان: 

www.Nomreyar.com - وبسایت آموزشی نمره یار



 

 دختر هموفیلج(  
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 رابطۀ بارز و نهفتگیالف( 

 رنگ صورتیب( 

 رنگ قرمزپ( 

 فنیل آلانینت( 
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 ( ج1

 ( ه2

 ( ب3

 ( الف4

19 

 𝐻𝑏𝑠الف( 

 ساختارهاي آنالوگ  ب(

 گونه زایی دگرمیهنی پ(

 (خطاي میوزي )کاستمانیت(

21 
 Ddالف(

 .وجود ندارد X جایگاهی براي دگره هاي ژن هاي وابسته به Y در فام تن ب(

 aabbccرنگ سفید  AABBCCرنگ قرمز   پ(

21 

 با مشاهدة کاریوتیپالف( 

 بنزوپیرنب( 

 رانش دگره ايپ( 

 𝐻𝑏𝐴𝐻𝑏𝑠ت( 

22 

 بازهاي آلی)الف

 مالتوزب( 

 بیشترپ( 

 توالیت( 

 شیر کوهیث( 

23 
 غیرجنسیم تن فا 22الف( 

 .خواهد بود و گیاهی که از آن ایجاد می شود، قادر به میوز بوده، بنابراین زایاست 4nیاختۀ تخم ب( 

24 

 جهش، رانش دگره اي، شارش ژن، آمیزش غیرتصادفی، انتخاب طبیعی الف(

 .در مناطقی که مالاریا شایع است ب(

 ساختارهاي آنالوگ پ(

 دگرمیهنیگونه زایی هم میهنی و گونه زایی ت( 

25 
 رناي ر َ ناتنیالف( 

 تجزیه کندب( 

 غیرخواهريپ( 

26 

 .دیدند که انتقال صفت صورت می گیردالف( 

 ویرایشب( 

 .انرژي فعال سازي واکنش را کاهش می دهدپ( 

 پیوستهت( 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :

www.Nomreyar.com - وبسایت آموزشی نمره یار




